

«ЕДА ИЗ КОТЕЛКА СБЛИЖАЕТ»

После окончания железнодорожно-го техникума я по распределению попала на станцию Таватуй. В 90-е годы с работой было непросто, поэтому выбирать особо не приходилось. Как и все, ездили в Верх-Нейвинский, в магазины, так я впервые узнала, что есть

Сын Никита: «Мама проводит со мной много времени. Если у меня появляются какие-то вопросы или проблемы, то мама помогает мне в их решении. Мы всегда вместе отдыхаем, ходим в походы и в театр. Я люблю свою маму».

рядом такой поселок. А когда пришло время старшей дочери Евгении идти в школу, долго не думала, отдала ее в школу им. А.Н. Арапова. И начались наши ежедневные провожания до школы и обратно.

Со временем пришла идея купить здесь квартиру. Я понимала, что ребенку кроме школы нужно и дополнительное образование, друзья, общение с одноклассниками. Да и для себя на-

на все, если не на работе. Всегда интересно наблюдать, как дети растут, набираются мастерства. Это очень большой и родительский труд тоже.

Стараемся как можно чаще бывать в театре, с сыном ходим на театральные гостиные. Раньше я даже представить не могла, что буду ходить на концерты классической музыки. Так получилось, что я Никиту приобщаю к этому, а он - меня. Весной, до разгара пандемии, успели съездить в санаторий. И там в шоу «Мы ищем таланты» Никита покорила всех песней «О море, море!» в самом начале отдыха. Потом в течение двух недель слушала комплименты от отдыхающих.

В нашей семье есть своеобразная традиция - каждый год, весной или летом, мы выбираемся на сплав. Очень много рек нам уже показали себя во всей красе. Были на Чусовой, на Юрюзани, на Ай, на Вишере, Усьве, Белой, - везде своя красота. Природа на Урале очень красивая. И вечерние посиделки у костра, с гитарой, с пес-



Лариса Владимировна с детьми.

шла здесь занятия. Сразу стала ходить на фитнес, заниматься йогой. За 17 лет жизни в поселке появилось много друзей.

Уже здесь, в Верх-Нейвинском родился сын Никита. Сразу как-то стало понятно, что у него способности к музыке. Благо, у нас есть замечательная

нами... И еда из котелка. Это очень сближает. В новогодние праздники тоже не сидим дома. В Кунгуре много замечательных диких пещер, мы их тоже покоряем. У нас там друзья, с ними мы и путешествуем.

Нам повезло, и в школе у нас тоже очень активная жизнь, с классом мно-

вылке. Благо, у нас есть замечательная Детская школа искусств. С трех лет стали водить его в группу раннего развития, а с пяти лет начали заниматься на музыкальном инструменте - выбрали скрипку. Непростое это дело. Я ходила с ним на все уроки по предмету, училась вместе с ним. Дома - это тоже ежедневный труд, нужно проконтролировать, где-то помочь с занятиями. Потом у него проявился интерес к игре на ложках, а еще чуть позже - к вокалу. Вместе с ним мы где только не побывали, на разных конкурсах, от регионального до международного уровня: Екатеринбург, Москва, Казань, Сочи, Санкт-Петербург, Болгария. И всегда привозили призовые места. Не устану говорить спасибо нашим замечательным преподавателям: О.П. Елифановой, О.В. Маловой, Ю.К. Арабаджи, О.Д. Лапц, К.А. Бузмакову и другим. А какие концерты! Обязательно хожу

Дочь Евгения: «Моя мама лучшая на свете. Добрая, заботливая. Очень умная и с хорошим чувством юмора. Мы с ней, как подруги».

го раз ходили в походы по окрестностям. Всегда и везде стараюсь быть вместе с сыном. Дочь Евгения закончила УрФУ, факультет историко-архивоведения, сейчас живет в Москве, работает в рекламном бизнесе.

Дети растут очень быстро, не хочется упустить эти моменты в жизни. В век интернета мы и так стали меньше общаться. Не знаю, какая я замечательная мать, не мне судить. Но старшая дочь недавно сказала мне спасибо. А что ещё нужно? Наверное, это и есть та самая оценка, которую мы ждем от детей.

Лариса Проскурнина